



苏州工行多个高质量岗位虚席以待

近日,中国工商银行苏州分行启动了2024年度社会招聘,聚焦金融支持和服务苏州市产业升级和转型发展,向全社会发布紧缺专业性人才“需求清单”,加大高层次、高水平人才外部引进力度,扎实做好“五篇大文章”,推动金融业高质量发展,服务“强富美高”新苏州现代化建设。

此次社会招聘,苏州工行面向具备相应工作资质,在智能化、数字化等新质生产力领域,以及法律、金融等专业拥有工作经历的人才提供了八类重点岗位,主要包括分行本部行业研究岗、股权投资岗、投资顾

问岗等六类专业岗位,另外下辖城区科技支行及县域行同步提供了科创业务岗和客户经理岗两类岗位。苏州工行相关负责人表示,此次招聘是工商银行落实就业优先战略,积极促进高质量充分就业的重要举措,也是该行加强自身人才队伍建设,推动高质量发展的有力措施。“我们竭诚欢迎有志与工行一起成长的社会优秀人才加入工行,共同以‘金融强国’建设服务中国式现代化。”

据了解,近年来,苏州工行高度重视人才队伍建设,把人才作为兴行强行的第一资源。围绕培育和锻造强大的金融人才队伍目标,通过

校园招聘、社会招聘、乡村振兴专项招聘等多个引才渠道,累计为900余名有志于金融服务的各类人才提供了就业机会,为全社会稳就业发挥了国有大行责任担当。同时该行坚持以人为本,健全机制搭建干事创业平台,加强各类人才培养,落实员工关心关爱举措,2023年获评苏州市劳动保障4A级信誉单位,被市总工会命名为苏州市幸福企业建设试点示范单位。

具体招聘岗位条件详见该行官网人才招聘栏目,或关注“苏州人才发布”“中国工商银行人才招聘”微信公众号了解详情。 徐婷婷

前塘村开展“值此青绿 健康同行”主题活动

春风催新绿,植树正当时。为深化村民对生命的认知与珍视,在植树节来临之际,前塘村开展了一场以“值此青绿 健康同行”为主题的心理教育活动。

活动中,老师巧妙地将生命教育融入绿植栽种中,使得整个活动

既富有创意又充满趣味。她以一粒种子的发芽过程为引子,通过生动的讲解与引导,让村民们亲身感受生命的诞生与成长。随后,在花盆种植环节,村民们尽情发挥想象力,手持小工具饶有趣味地制作起来,扎根、填土、精心装饰,在栽种过程

中,他们小心翼翼地填补泥土、浇水施肥,用心呵护每一株小生命。

这次心理教育活动,不仅让村民们树立了热爱生命的意识,也让他们更好地认识到了绿植对于我们的生活环境的重要性。

钟潇潇

朱巷社区开展“芬芳女性·绽放芳华”活动

为丰富辖区女性群体业余文化生活,关心关爱新业态新就业群体中的女性工作者,团结引领广大妇女听党话、跟党走,近日,相城区元和街道朱巷社区联合元和街道司法所开展“党建带妇建 芬芳女性·绽放芳华”活动。

活动中,党员、志愿者以历史女性杰出代表事迹引发在场女性同胞

的共鸣。手工插花环节,志愿者为大家讲解基本的园艺养护知识,并进行剪裁示范、插花指导,大家从修剪枝叶、搭配色彩、设计造型中学习简单的插花技巧,享受着亲手创作的乐趣和插花艺术带来的美好体验。社区新业态新就业群体女性代表许珊珊说:“我平时工作比较忙,

一直在路上奔波,这次活动让我度过了一个温馨又有意义的妇女节,真的很开心。”

本次活动在轻松、愉悦的氛围中增强了社区妇女工作团队的凝聚力,激励他们以党建为引领,绽放巾帼芳华,为社区管理贡献“半边天”的力量。 严金燕 徐晓安



图说苏州

相城公安分局北桥派出所护农队在辖区田间大棚走访,开展安防宣传,收集社情民意。

顾志雯 文/摄

双塔街道钟楼社区: 多维活动推动冬训提质增效

近日,双塔街道钟楼社区党总支充分发挥社区志愿服务队作用,依托“钟爱驿站”,链接共建单位及大学生青年志愿力量,组织开展了便民市集活动。活动现场,来自苏州大学法学院青年志愿者,向社区居民普及了法律知识、解答疑惑。此外,便民市集还提供了包含口腔检查、健康问诊、法律咨询、家电维修、计算机系统维护、反诈防诈骗等活动,让志愿者在冬训实践课堂中,做到“学”与“行”相融合,推动冬训成效惠民利民。

自基层党员冬训工作开展以来,钟楼社区党总支积极拓展“冬训+”模式,挖掘冬训课堂载体,扎实开展多方面、多形式、多层次的党员冬训活动,为党员“补钙强身”,为

社区发展“赋能助力”。

冬训+理论课堂,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。钟楼社区党总支积极开展冬训微课堂,将党的方针、政策以及理论更好地传递到基层党员心中。同时打破传统党课的壁垒,开设指尖课堂,以线上云课堂的方式,让党员时时可学、处处能学。此外,还采取“一对一、一对多”方式开展结对送学,确保党员应训尽训,补足党员精神之钙。

冬训+传统节日,寓教于乐接地气。钟楼社区党总支将党员冬训元素和传统节日相融合,在元宵佳节精心为党员和群众准备了“理论”灯谜等数十条内容涵盖廉政文化、普法宣传等知识的谜面,集知识性和趣味性于一体,吸引了党员、群众

争相竞猜。在营造欢乐喜庆、乐趣浓浓的节日氛围的同时,让党员冬训更接地气、更有温度。

冬训+安全生产,为辖区安全保驾护航。春节前后,社区将安全巡查作为党员冬训的“练兵场”,组织海棠先锋志愿者及网格员以消防安全隐患排查为重点,深入辖区商铺、出租户家中进行巡查,树牢安全意识,让冬训工作更有实效。同时,还组织开展楼道疏散演练,以演促防提升党员群众安全意识和应变能力。

党员冬训是基层党员“冬令进补”的必修课,也是不断加强党员队伍建设,增强党员理想信念的重要组成部分。下一步,钟楼社区将继续推动党员冬训提质增效,用实际成效书写冬训“答卷”。 庞黎虹 高达

绿色时光社区开展学雷锋主题活动

日前,绿色时光社区党总支以党员冬训为契机,携手第五人民医院第二党支部开展以“传承雷锋精神 践行时代担当”为主题的学雷锋主题活动,为辖区居民提供义诊服务。

一听到义诊活动,居民早就来到了社区等待医生到来,大家互相交谈,气氛和谐融洽。本次义诊的主要项目有:测血压、测血糖、心理咨询等。活动中,来自第五人民医院的巾帼志愿者们热情地为居民们测量血压、血糖,针对血压偏高的居民,医生关切地叮嘱他们在饮食方面要注意少吃盐、腌制

食品等。同时,医生们对居民提出的各种问题进行了详细的答疑解惑,并对老年人提供柔性化问诊服务,细心询问过往病史,结合现有用药,提供精细化指导。

本次义诊活动实现了优势互补、资源共享,让大家在家门口享受到优质、高效的医疗健康服务。接下来,绿色时光社区党总支还将持续推进党员冬训工作,以党员冬训为抓手,以服务居民为目标,调动整合各类服务资源,形成合力、焕发生机,推动党员冬训提质增效。

高达

相城举行“三八”节主题活动

近日,苏州相城举行纪念“三八”国际妇女节114周年主题活动。

此次活动分为“水之奔涌,扬芳华之声”“水之宁静,抒阖家之声”“水之交融,拓时代之声”三个篇章,一系列精彩的演出与宣讲展现出相城女性的风采、传达出她们的心声。

活动中,“壹点爱”相城区巾帼创新创业服务空间获授牌,荣获2023年度相城区“巾帼文明岗”称号、2023年度相城区“最美家庭”称号的代表上台接受颁奖,相城区“澄姐”家庭教育讲师团首批成员聘任仪式举行,“澄心相未来”相城区儿童友好品牌发布。

现场举行了“三生有幸”幸福小屋”启动仪式,还进行了“澄姐”她力量巾帼志愿积分自治行动分享及倡议,发布了“爱在相城·缘定未来”相城区人才交友活动与《相城区妇联服务阵地热力图》。

相城区委书记沈志栋表示,希望全区广大妇女主动把握“时”与“势”,积极投身全区稳增长、促发展、保稳定、惠民生的火热实践;始终保持实干精神和奋进姿态,为各项事业发展贡献独特的“她力量”;坚定践行“四自”精神,以女性独有的柔情、智慧和韧劲,带头唱响主旋律、展现真善美、树立新风尚。 徐晓安

安洁物业组织女职工开展廉洁主题活动

连日来,安洁物业党支部积极开展党员冬训工作,坚持将廉政建设与基层党员冬训相结合。近日,安洁物业党支部以庆祝第114个“三八”国际劳动妇女节为契机,开展了“冬训进行时 妇女节里话‘廉洁’”活动。

安洁妇联组织女职工前往娄葑街道基层社会治理“1+4”实训基地进行了参观学习。大家在讲解员的带领下,依次参观基地内“城市更新、城市管理、民生服务、综合治理、富民增收和党的建设”

六大板块。

接着又参观了葑水清莲廉勤文化馆,馆内设有“民熙物阜、人文渊藪”“长河掇珠、凤骨相传”“别具炉锤、精神永传”“坚守不渝、锤炼匠心”四个篇章,集中展现娄葑廉勤文化的历史渊源、地域特色和时代内涵。在场职工们在参观学习中品味清风、激扬正气,接受廉政警示教育,大家纷纷表示,要将学到的廉洁知识内化于心、外化于行,以实际行动践行党的宗旨。 徐晓安

弘扬中医药文化,关爱女性健康

近日,相城区中医医院妇产科及中医特色护理门诊组成的巾帼志愿者们团队在医院门诊大厅举办了“关爱女性,呵护健康”义诊活动,为广大女性朋友送去节日健康服务。

义诊现场,志愿者团队为群众提供了测血压、健康咨询、中医适宜技术体验等服务;专家们重点向女性朋友科普了妇科常见病的预防保健知识,并指导群众养成健康的生活方式,进一步提高自我保健意识。当天,相城区中医医院第二党支部还组织妇产科、针灸康复科、肛肠科、骨伤科、肺病科、内分

泌科、治未病科、中医护理门诊等科室骨干医师组成志愿者团队走进望亭中心小学进行义诊,活动中,志愿者们还为老师们提供了刮痧、拔罐、针灸、推拿、整脊等中医适宜技术体验,因长期伏案工作而深受肩颈腰背不适困扰的老师们得到了有效的缓解,深受大家的好评。通过此次义诊,相城区中医医院为女性同胞们送上了一份节日的祝福和春日温暖,同时科普了健康生活方式,促进了中医药文化的传播,也为健康相城起到积极推动作用。

高达